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Την Παρασκευή 21 Οκτώβρη στις 7 πμ ο Αφτάμπ Αχμέντ, μετανάστης εργάτης από το Πακιστάν, πήγε στη
δουλειά του στη καλτσοποιία του Κ.Π. στο Ηράκλειο Αττικής. Δούλευε εκεί το τελευταίο πεντάμηνο με
αμοιβή 4 ευρώ (!) την ώρα και χωρίς ένσημα(!) γιατί ο “ελληναράς” εργοδότης Κ.Π. “ξεχνούσε” να του
βάζει ένσημα θεωρώντας μάλλον ότι οι μετανάστες δεν έχουν ανάγκη και από ένσημα. Μαύρη και
αδήλωτη εργασία για τον Αφτάμπ και δεν ξέρουμε – και πρέπει να μάθουμε – αν αυτή τη συνήθεια να μην
βάζει ένσημα την έχει ο Κ.Π. και στους υπόλοιπους εργάτες στη βιοτεχνία του.

Ο Αφτάμπ αντιμετώπιζε από την πρώτη μέρα την αυθαιρεσία και τη ρατσιστική συμπεριφορά από τον
εργοδότη του  που τον εκμεταλευόταν στη δουλειά και ταυτόχρονα τον έλουζε και με τις απαραίτητες
χυδαίες ύβρεις για την Πακιστανική του καταγωγή.

Το επεισόδιο ρατσιστικής και εργοδοτικής βίας ξεκίνησε όταν το αφεντικό ζήτησε από τον Αφτάμπ να
κάνει μία επιπλέον δουλειά συσκευασίας από εργασία άλλης εργάτριας και όταν ο Αφτάμπ είπε στο
αφεντικό ότι η εργάτρια του είπε θα τα κάνει η ίδια, άρχισε να ουρλιάζει: “Εγώ είμαι το αφεντικό, όχι
μαλακίες. Άμα δεν σου αρέσει να φύγεις μαλάκα Πακιστανέ”. 

Τζάμπα μάγκας, δηλαδή, ο Κ.Π. και δεν πληρώνει ένσημα και άμα σου αρέσει….Ο Αφτάμπ γύρισε και είπε
στον Κ.Π.: “μου χρωστάς ένσημα” και ο Κ.Π., που ως γνήσιος ελληναράς που δεν επιτρέπει τέτοιες
κατηγορίες από πακιστανούς, του όρμηξε και τον άφησε ύστερα από την επέμβαση των άλλων εργατών.
Στη συνέχεια ζήτησε από τον Αφτάμπ να του υπογράψει χαρτί ότι δεν του χρωστάει ένσημα κάτι που
φυσικά ο Αφτάμπ αρνήθηκε να κάνει για να εισπράξει τελικά την απειλή: “Αν κάνεις καταγγελία, όχι
μόνο ξύλο όπως τώρα αλλά θα σε βρω και θα σε σκοτώσω”.

Ο Αφτάμπ δεν έκανε πίσω στις απειλές. Αμέσως, επικοινώνησε με την Πακιστανική Κοινότητα Ελλάδος και
την ΚΕΕΡΦΑ και πήγε στο Τμήμα Ρατσιστικής Βίας για να κάνει μήνυση και καταγγελία. Το Τμήμα
Ρατσιστικής Βίας του υπέδειξε να καταγγείλει το γεγονός στο πλησιέστερο Αστυνομικό Τμήμα δηλ, αυτό
του Ηρακλείου Αττικής.

Στο Α.Τ. Ηρακλείου Αττικής ο διοικητής απαίτησε να πληρώσει και παράβολο ο Αφτάμπ για κάνει μήνυση!
Για άλλη μια φορά τα αντανακλαστικά της Αστυνομίας δείχνουν ότι η ανοχή στο ρατσισμό καλά κρατεί. Ο
Αφτάμπ ήταν απλήρωτος, χωρίς ένσημα, χτυπημένος και έπρεπε να πληρώσει και παράβολο.
Τελικά, την μήνυση την έκανε στο ΑΤ Μαρουσιού και στη συνέχεια πήγε στο νοσοκομείο Ευαγγελισμός για
νοσηλεία και εξετάσεις.

Να μην επιτρέψουμε άλλο παρόμοιο γεγονός ούτε στη γειτονιά μας ούτε πουθενά. Κανένας εργάτης
ντόποιος ή μετανάστης μόνος του απέναντι στα αφεντικά και στη κρίση.

Ο ρατσισμός πάει χέρι – χέρι με την εργοδοτική αυθαιρεσία και στρέφεται ενάντια και σε
μετανάστες και σε ντόπιους εργάτες.
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Οι μετανάστες και οι πρόσφυγες είναι καλοδεχούμενοι – Εργάτες ενωμένοι ποτέ νικημένοι.

Η ΚΕΕΡΦΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ – ΑΤΤΙΚΗΣ και ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ χαιρετίζει όλους τους τοπικούς φορείς και
συλλογικότητες της περιοχής που καταδίκασαν το γεγονός και συμμετέχει στην κοινή
συγκέντρωση την Πέμπτη 03.11, στις 5 μμ μπροστά από την καλτσοβιομηχανία (Αυγής 83) και
στη συνέχεια στη πλατεία ΗΣΑΠ Ηρακλείου.


